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Erfasste Fragebégen = 1530

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert

25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\nll/-\:hﬁiat?ellwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
— . 484% 328% 143% 4%  05%
' Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut : } : sehr schlecht n=1529
$=0,9
1 2 3 4 5
. . . 451% 393% 116% 34% 07%

2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen irifft 21 T it micht zu n=1528
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser T 7 e
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 12,3% 20,4% 64,5% 2,5% 0,3%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr T > > viel weniger n=1523
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. T mw=26
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : 1 . : L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . . 66% 258% 53% 23%  0,6%

2 Zu Beginn des Kurses wurden die Lernergebnisse, — T P - - ifft nicht 2u n=1529
der Inhalt und die Bewertungskriterien hinreichend T w7
detailliert erlautert.

1 2 3 4 5
. o . 61,8% 245% 96% 35%  0,6%
22 Der Kursinhalt ist didaktisch gut aufbereitet. wifft 24 - i T - - it nicht 2u n=1528
s=0,8
1 2 3 4 5
. A 725% 18,7% 56%  2,6%  06%
23) Der Kurs bietet Raum fir kritisches Denken und - T I n=1525
. - trifft zu I } y trifft nicht zu mw=14
Diskussionen. 5=08
1 2 3 4 5
. . . 69,6% 216% 58% 27% 02%
9 Die Lehrperson prasentiert den Stoff auf trifft zu " tifit nicht zu =152
verstandliche Weise. s=07
1 2 3 4 5
. .. . . . . 77,4% 17% 3,9% 1,5% 0,2%
2% Die Lehrperson sorgt fiir ein positives Arbeitsklima — : E T : : : wifft nicht 2u n=1527
s=0,6
1 2 3 4 5
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823% 13% 3,7% 05% 0,5%

% Die Lehrperson ist fair und korrekt im Umgang mit wifft 2 ] it nicht zu n=1526
den Studierenden. ' iy
1 2 3 4 5
. . 623% 213%  92%  55%  1,8%
27 |ch habe wahrend des Semesters konstruktives wifft 2 T : : wifft nicht zu n=1522
Feedback zu meinen Leistungen erhalten. ' ' ' o
1 2 3 4 5
. . ) 584% 104% 298% 1% _ 03%
29 (Falls die Vorlesung online abgehalten wurde) Die it 2u : 1 : it nicht zu n=863_
Lehrperson war in der Lage, seinen Unterricht an | v ' 09’
das Online-Format anzupassen.
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPLO012-FB2-24W

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

sehr gut

trifft zu

viel mehr

‘/)r- —_n

sehr schlecht

trifft nicht zu

viel weniger

n=1529

n=1528

n=1523

mw=1,8

mw=1,8

mw=2,6

md=2

md=2

md=3

s=0,9

s=0,8

s=0,7

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

Zu Beginn des Kurses wurden die
Lernergebnisse, der Inhalt und die
Bewertungskriterien hinreichend detailliert

Der Kursinhalt ist didaktisch gut aufbereitet.

Der Kurs bietet Raum fiir kritisches Denken
und Diskussionen.

Die Lehrperson prasentiert den Stoff auf
verstandliche Weise.

Die Lehrperson sorgt fiir ein positives
Arbeitsklima.

Die Lehrperson ist fair und korrekt im Umgang
mit den Studierenden.

Ich habe wahrend des Semesters
konstruktives Feedback zu meinen Leistungen
erhalten.

(Falls die Vorlesung online abgehalten wurde)
Die Lehrperson war in der Lage, seinen
Unterricht an das Online-Format anzupassen.
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